Due cariche identiche g = 5,0 x 10 ° C si trovano, nel vuo-
to, in due punti A e B, a distanza 2/ = 12 cm. Una sferetta di
massa m = 9,0 mg e di carica negativa qg'= —4,0 x 10° C,
compie un moto circolare uniforme, attorno al segmento
AB, in un piano perpendicolare ad AB e passante per il
suo punto medio M. La frequenza del moto & f= 1,0 kHz.

Trascura la forza-peso.
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» Calcola la forza totale esercitata dalle cariche positive
sulla carica negativa. ]—.'.7 6 rokz4
» Calcola il modulo della velocita della sferetta. Tor = CENLIPEH
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